Analisi Matematica I - Ing. Aerospaziale/Sicurezza - Prova scritta del 20/5/2002 - A -

Cognome Nome

e Si calcoli

1
/ arctg(4x) dor =
0

e Si calcoli

5
/ V25 —x?dx =

0
e Si dica per quali valori del parametro « risulta convergente il seguente integrale

improprio
+oo -1 3
/ cos(z) +x i
0 (1 4 29)

«

e Si trovi la soluzione della seguente equazione differenziale

y' + 25y =1
y(0) =0,y(0) =1

y(z) =

e Si dica per quali valori del parametro « la serie

risulta convergente, «

e Si condideri I'equazione differenziale

1
y=22—s42-= (@>0) , y1)=y
T X

dove yo € assegnato in R.

— Si scriva la soluzione relativa a yo = 3/2
y(z) =

— Si dica per quali valori di yg la soluzione e decrescente
Yo

— Per quali valori di «a I'equazione y(z) = 1/2 ha soluzioni x > 0
Yo




Analisi Matematica I - Ing. Aerospaziale/Sicurezza - Prova scritta del 20/5/2002 - B -

Cognome Nome

e Si calcoli

1
/ arctg(br) dr =
0

e Si calcoli

4
/ V16 — 2?2 dx =

0
e Si dica per quali valori del parametro « risulta convergente il seguente integrale

improprio
+oo -1 3
/ cos(z) +x i
0 (1 4 %)

«

e Si trovi la soluzione della seguente equazione differenziale

y' + 16y =1
y(0) =0,y(0) =1

y(z) =

e Si dica per quali valori del parametro « la serie

risulta convergente, «

e Si condideri I'equazione differenziale

1
y=22—s42-= (@>0) , y1)=y
T X

dove yo € assegnato in R.

— Si scriva la soluzione relativa a yo = 3/2
y(z) =

— Si dica per quali valori di yg la soluzione e decrescente
Yo

— Per quali valori di «a I'equazione y(z) = 1/2 ha soluzioni x > 0
Yo




Analisi Matematica I - Ing. Aerospaziale/Sicurezza - Prova scritta del 20/5/2002 - C -

Cognome Nome

e Si calcoli

1
/ arctg(6x) dx =
0

e Si calcoli

3
/ V9 —a2?2dx =

0
e Si dica per quali valori del parametro « risulta convergente il seguente integrale

improprio
+oo -1 3
/ cos(z) +x i
0 (14 2*)

«

e Si trovi la soluzione della seguente equazione differenziale

y// _|_ 9y — 1
y(0) =0,5'(0) =1

y(z) =

e Si dica per quali valori del parametro « la serie

risulta convergente, «

e Si condideri I'equazione differenziale

1
y=22—s42-= (@>0) , y1)=y
T X

dove yo € assegnato in R.

— Si scriva la soluzione relativa a yo = 3/2
y(z) =

— Si dica per quali valori di yg la soluzione e decrescente
Yo

— Per quali valori di «a I'equazione y(z) = 1/2 ha soluzioni x > 0
Yo




Analisi Matematica I - Ing. Aerospaziale/Sicurezza - Prova scritta del 20/5/2002 - C -

Cognome Nome

e Si calcoli

1
/ arctg(7x) dx =
0

e Si calcoli

2
/ V4 —22de =

0
e Si dica per quali valori del parametro « risulta convergente il seguente integrale

improprio
+oo -1 3
/ cos(z) +x i
0 (1 4 2?)

«

e Si trovi la soluzione della seguente equazione differenziale

y// _|_ 4y — 1
y(0) =0,7/(0) =1

y(z) =

e Si dica per quali valori del parametro « la serie

risulta convergente, «

e Si condideri I'equazione differenziale

1
y=22—s42-= (@>0) , y1)=y
T X

dove yo € assegnato in R.

— Si scriva la soluzione relativa a yo = 3/2
y(z) =

— Si dica per quali valori di yg la soluzione e decrescente
Yo

— Per quali valori di «a I'equazione y(z) = 1/2 ha soluzioni x > 0
Yo




